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二の丸EXv2 Ver 2.6.253.1

標準機能の改善
1. 「システム設定」画面において、工事番号の設定（標準・部門別・担当者別）を変更する際の

 確認メッセージを、注意喚起がより強く伝わる分かりやすい文面に変更しました。
 これにより、部門別と担当者別の設定を誤って切り替えた場合などでも、工事番号の設定が
 即座にクリアされてしまう事態を防ぐことができます。

2.「実行予算」画面の「コメント」欄が参照入力できるようになりました。
実行予算画面のコメント欄でよく使用する文言を登録しておくことで入力作業が短縮できます。

3.「工事台帳」画面で請求先情報に「請求先コード」が自動でセットできるようになりました。
 請求先の入力が短縮化できます。

4.売上元帳、売上元帳(明細)に「税込金額」が出力できるパラメータを追加しました。
5.工事一覧表に「予定粗利」が出力できるパラメータを追加しました。 

請求オプションの機能改善
6.「請求書作成」画面の台帳読込で税抜金額を取込できるようになりました。
    内税で入力した工事内訳データを税抜金額で「請求書作成」画面の「基準単価」へセットできます。
7.請求書を一括で印刷できるようになりました。
請求先が複数ある場合でも、一度の印刷処理で請求先ごとに請求書を発行できます。

発注オプションの機能改善
8.発注データ作成時に希望納期をセットできるようになりました。
発注予定明細画面からの納期が自動でセットできます。

9.「在庫発注」画面でコピー、貼付ができるようになりました。
    明細欄の入力が短縮化できます。

10.「発注書印刷」画面の納入場所に工事台帳の受注先をセットできるようになりました。
納入場所に「工事台帳」画面の受注先がセットできて便利です。



標準機能の改善 1. 「システム設定」画面において、工事番号の設定（標準・部門別・担当者別）を変更する
際の確認メッセージを、注意喚起がより強く伝わる分かりやすい文面に変更しました。

これまでは、工事番号の設定（標準・部門別・担当者別）を切り替える際、確認メッセージで「はい」を選択すると、切り替え前
の部門別・担当者別の設定が即座にクリアされ、元に戻すことができませんでした。

①工事番号切り替え時のメッセージアイコンと文言を変更しました。

今回、注意喚起の強い分かりやすい確認メッセージに変更したうえで、切り替え後の設定画面を開くまでは変更前の設定をク
リアせず保持し、元に戻せるように改修しました。

▼「システム設定」画面-基本設定タブ

例）「部門別」から「担当者別」にラジオボタンを切り替えた時

「はい」を選択してもラジオボタンのみを切り替えて、部門別番号
設定はクリアしません。

②部門別・担当者別番号設定ボタンの押下時に
 確認メッセージを表示するよう改修しました。

例）「部門別」から「担当者別」に切り替えた後、
 「担当者別番号設定」を押下した時

「はい」を選択した時に部門別番号設定をクリアします。

③「システム設定」画面を閉じる際に、選択したラジオボタンと
 部門別・担当者別の番号設定が一致していない場合は、

 確認メッセージを表示するようにしました。

確認メッセージで「いいえ」を選択し、たとえば部門別設定をクリ
アしなかった場合など、整合性が取れていない状態のまま閉じよ
うとすると、再度確認メッセージを表示して整合性を保つ仕様と
しています。

ラジオボタン 部門別・担当者別の
番号設定画面を開きます。



標準機能の改善 2.「実行予算」画面の「コメント」欄が参照入力できるようになりました。

「マスタ管理」メニューに新画面「コメントマスタ」画面を追加しました。

②メニュー画面
実行予算関連マスタからコメントマスタが選択できます。

③コメント利用画面
「実行予算」画面のコメント欄で[F1:参照]をクリックすることで「コメントマスタ」画面が開き参照入力ができます。

①パスワード設定画面
パスワード設定をしている場合は「パスワード設定」画面にある
実行予算関連マスタを×から〇に変更して
二の丸EXv2を再起動してください。



標準機能の改善 3.「工事台帳」画面で請求先情報に「請求先コード」が自動でセットできるようになりました。

「工事台帳」画面で請求先情報欄を使用する場合、「受注先コード」を入力すると「請求先コード」に自動でコードが
セットされる機能を追加しました。

②工事台帳画面
「工事台帳」画面で「得意先コード」に 0080 と入力すると「請求先コード」に 0054 が自動でセットされます。 

①得意先マスタ画面
「得意先名２」に ＜請求先：○○○○ と入力することで「工事台帳」画面の「請求先コード」に○○○○がセットされます。

＜請求先: は半角、全角文字が混在していても有効です。

＜請求先: 0054 なので請求先情報欄に 0054 の内容がセットされます。



標準機能の改善 4.売上元帳、売上元帳(明細)に「税込金額」が出力できるパラメータを追加しました。

売上元帳と売上元帳(明細)の明細欄に「税込金額」を印字するパラメータ **Zeikomi1  を追加しました。

パラメータリスト



標準機能の改善 5.工事一覧表に「予定粗利」が出力できるパラメータを追加しました。 

工事一覧表の明細欄に「予定粗利」を印字するパラメータ **YoteiArari1 を追加しました。

パラメータリスト



請求オプションの機能改善 6.「請求書作成」画面の台帳読込で税抜金額を取込できるようになりました。

まとめ条件に
「そのまま(税抜)」を追加しました。

③工事内訳画面
「工事内訳」画面で「税区分」を内税で入力したデータを取り込みます。

①請求書作成画面
[F3:台帳読込]をクリックします。

②物件データ取り込み条件画面
まとめ条件の中に「そのまま(税抜)」を追加しました。

④取込後の請求書作成画面
まとめ条件を「そのまま(税抜)」で取り込んだ場合 工事内訳の「単価」を計算して「基準単価」へセットします。



請求オプションの機能改善 7.請求書を一括で印刷できるようになりました。

「合算請求書」画面から選択した行で請求書を一括で印刷できるようになりました。

①印刷設定画面
合算請求書作成タブで出力帳票に請求書が４種類設定できます。
「請求書(A4白紙1カット)」、「請求書(A4白紙1カット)_明細計なし」、「請求書控付(A4白紙1カット)」、
「請求書控付(A4白紙1カット)_明細計なし」が設定できます。

②合算請求書画面
[F9:印刷]ボタンを追加しました。※出力と同じ動きになります。

次項へ続く



請求オプションの機能改善 7.請求書を一括で印刷できるようになりました。

③合算請求書印刷処理画面
明細を選択し[F9:印刷]ボタンをクリックすると「合算請求書印刷処理」画面が表示されます。
印字フォームで請求書を選択した場合には「敬称」「日付設定」「控え」は選択不可になります。

④ファイル保存
※[F6:エクセル]、[F7:PDF]で保存した場合は請求データ毎でファイルが作成されます。
ファイル名は「発行日付_請求先名_請求金額」で保存されます。



発注オプションの機能改善 8.発注データ作成時に希望納期をセットできるようになりました。

次項へ続く

①発注処理初期設定画面
「発注処理初期設定」画面の希望納期欄から最新日か最古日が選択できます。

②発注予定明細画面
「発注予定明細」画面で入力して[発注作成]ボタンをクリックします。

「発注予定明細」画面から「発注書印刷」画面を表示したときに希望納期を最新日、最古日でセットできるようになりました。



発注オプションの機能改善 8.発注データ作成時に希望納期をセットできるようになりました。

③発注書印刷画面
「□明細の納期をセットする」にチェックを付けて「最古日」を設定した場合
[発注作成]ボタンをクリックしたときに手配明細欄の「納期」で最古日の日付(2025/11/10)を「発注書印刷」画面の
「希望納期」へセットして発注管理データの「納入日」にもセットします。

「□明細の納期をセットする」にチェックを付けて「最新日」を設定した場合
[発注作成]ボタンをクリックしたときに手配明細欄の「納期」で最新日の日付(2026/01/10)を「発注書印刷」画面の「希望納期」へセットし
て発注管理データの「納入日」にもセットします。

納期
2025/11/10
2025/12/10
2026/01/105 の中で最古日の 2025/11/10 がセットされます。



発注オプションの機能改善 9.「在庫発注」画面でコピー、貼付ができるようになりました。

エクセルで入力したものをコピー、貼付できます。

①在庫発注画面
「在庫発注処理」画面の明細欄がエクセルなどからコピー、貼付ができるようになりました。

②エクセル画面
エクセル画面で入力したものをコピーします。

③在庫発注画面
エクセル画面でコピーしたものを貼付できます。



発注オプションの機能改善 10.発注書印刷画面の納入場所に工事台帳の受注先をセットできるようになりました。

①発注書印刷画面
「発注書印刷」画面の納入場所入力のボタンを改善しました。

[業者参照]ボタン ※既存(名称変更)
「業者マスタ」画面を参照して選択した業者を納入先情報欄へセットします。

[受注先をセット]ボタン ※新機能
工事番号から工事台帳ファイルの「受注先コード」より受注先マスタの値を納入先情報欄へセットします。

[受注先参照]ボタン ※既存(名称変更)
「得意先マスタ」画面を参照して選択した得意先を納入先情報欄へセットします。



レベルアップをご希望の方、ご不明な点がありましたら、弊社担当またはサポートデスクまでお問い合わせ
ください。

データベースのレベルアップが必要になります。
レベルアップをする際は、全てのパソコンでIDS製品を終了していただきますようお願い致します。

引き続き弊社製品をよろしくお願い申し上げます。

二の丸EXv2 Ver 2.6.253.1

その他の改善
1.売上元帳、売上元帳(明細)に税込金額が出力できるパラメータを追加しました。
2.工事一覧表に予定粗利が出力できるパラメータを追加しました。
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